

ప్రజాస్వరం

PRAJASWARAM

తెలుగు దినపత్రిక



www.mhrtv.com

మెడక్

సంపుటి : 17 | సంచిక : 319

పేజీలు : 5 | వెల : 1

Circulated By : Hyderabad- Medak - Sangareddy - Nalgonda - Warangal - Nizamabad- Vijayawada- Guntur - Vizag - Adilabad- kurnool | సోమవారం 29-07-2024

టార్గెట్.. గ్రేటర్

- బడ్జెట్లో వరాల జల్లు కులిపించిన సీఎం రేవంత్
- హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి రూ. 10 వేల కోట్లు
- వివిధ విభాగాలకు భారీగా కేటాయింపులు
- నగరవాసుల సంక్షేమం, రక్షణకు పెద్దపీట
- ప్రతిష్ఠాత్మక ప్రాజెక్టులుగా మూసీ సుందరికరణ, మెట్టో రెండో దశ, హైద్రా మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ పీటాలు దక్కించుకునేలా వ్యూహం
- హస్తం గూటికి చేరేందుకు మరికొంతమంది గ్రేటర్ ఎమ్మెల్యేల మంతనాలు
- రాజధానిని హస్తం గతం చేసుకోవడమే లక్ష్యంగా అడుగులు



జీహెచ్ఎంసీఎన్నికలపై కాంగ్రెస్ గురి



హైదరాబాద్, జూలై 28, (ప్రజాస్వరం): గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆపరేషన్ కి తెరదీసిందా? అన్న ప్రశ్నకు రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో చేసిన కేటాయింపులే అవునని సమాధానం చెబుతున్నాయి. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా మహానగరాభివృద్ధికి సర్కారు వరాల జల్లు కులిపించింది. సమైక్య పాలనతో పాటు 2014 తర్వాత ప్రత్యేక పాలనలోనూ ఈ సాయంలో నిధులు కేటాయించిన రాఖిలాల్లేపు. హైద్రా గ్రేటర్ ప్రజల జీవితాలను ప్రభావితం చేసే జీహెచ్ఎంసీ, జలమండలి, మిగతా 2 లో..



ఆందోళనలో ఉద్యోగార్థులు

- ◆ పోటీ పరీక్షల వాయిదాలతో అయోమయం
- ◆ నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చినా నిర్వహణపై అనుమానాలు ప్రభుత్వాల మారినా నిరాశ..
- ◆ గ్రూప్ 1, రద్దు.. లివైట్ షెడ్యూల్ ప్రకారం తిరిగి ఎగ్జామ్
- ◆ గ్రూప్ 2 డిసెంబర్ కు వాయిదా
- ◆ ఏండ్లుగా ప్రేమిరవుతున్న అభ్యర్థుల్లో అసహనం

విలేకరులు కావలెను ప్రజాస్వరం

పదిహేడు సంవత్సరాలుగా జర్నలిజం రంగంలో విశిష్ట సేవలందిస్తూ అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రజాస్వరం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో జిల్లా స్థాపకులు, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జిలు, మండల లిపోర్టర్లు కావలెను.



సెల్ : 800 860 9999

హైదరాబాద్ లో ఆషాఢమాసం బోనాల వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. లాల్ దర్వాజా, భాగ్యలక్ష్మి ఆలయాలకు భక్తులు పోటెత్తారు. లాల్ దర్వాజా సింహవాహిని అమ్మవారికి ప్రభుత్వం తరఫున డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, చార్మినార్ భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారికి మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి దంపతులు పట్టు పన్నెండు సమర్పించారు. కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అంబర్ పేటలోని మహాంకాళి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. నగరవ్యాప్తంగా పండుగ వాతావరణం నెలకొన్నది.



బోనం.. ఘనం

వాడవాడలా పండుగ వాతావరణం

బోనాలు సమర్పించిన భక్తులు

సర్ప్ వినాక్ 2.0

హిట్ లిస్ట్ సిద్ధం చేసిచ్చిన కేంద్ర ప్రభుత్వం

21 ఏండ్లలో సైన్యం చేపట్టిన అతిపెద్ద ఆపరేషన్ కీలక ప్రాంతాల్లో సైనికుల మోహరింపు

2003లో 65 మంది ఉగ్రమూకల హతం

ఉగ్రవాదుల ఏరివేతే లక్ష్యంగా ఆపరేషన్

55 మంది మిలిటెంట్లను మట్టుబెట్టేందుకు రంగంలోకి భారత ఆర్మీ ప్రత్యేక రిక్షణ తీసుకున్న స్పెషల్ ఫోర్స్



- కొవిడ్ తర్వాత బాధితులు పెరిగినట్టు నేషనల్ ఫ్యామిలీ హెల్త్ సర్వే వెల్లడి
- గ్రామాలతో పోలిస్తే పట్టణాల్లోనే అధికం
- మొదటి స్థానంలో ఢిల్లీ.. తర్వాత తమిళనాడు
- తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలకూ పొంచి ఉన్న ముప్పు
- మహిళలు అధిక సమస్యలు ఎదుర్కొంటారని వెల్లడి
- బరువును తగ్గించుకోవాలని వైద్యుల సలహా



భారీ మూల్యం తప్పదా..?

అన్ని వయస్సుల వారిని వేధిస్తున్న స్థూలకాయం



ఓరుగల్లులో పార్టీ ఆఫీసుల చిచ్చు

- బీఆర్ఎస్ భవన్ కూల్చివేతకు ప్రభుత్వం నోటిసులు జారీ
- కాంగ్రెస్ ఆఫీసుకూ అనుమతి లేదంటూ ఎదురుదాడి
- ఆస్థలంలో కామర్షియల్ కాంప్లెక్స్ నడిపిస్తున్నారని ఆరోపణ
- తాజా, మాజీ ఎమ్మెల్యే మధ్య మాటల యుద్ధం



బిగ్ బాస్ సీజన్ 8

నెలరోజుల్లో ప్రారంభమవుతుందని టాక్

అత్యంతగా ఎదురుచూస్తున్న ప్రేక్షకులు

జాబిల్లిపై నీటి జాడ

2020లో చైనా 'చాంగ్ 5' ఉపగ్రహ ప్రయోగం

- రెండు కిలోల మట్టి నమూనాలు తీసుకొచ్చిన వ్యోమనౌక
- నీటి అణువులు ఉన్నట్టు గుర్తించిన సీపీఎస్ సాప్రవేత్తలు
- సర్వత్రా ఆసక్తి





నల్ల పోచమ్మ బోనాలు

మెదక్, జూలై 28 (ప్రజా స్వరం) :

నల్ల పోచమ్మకి మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ కుటుంబ సమేతంగా బోనం సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆదివారం మెదక్ జిల్లా కేంద్రం తారక రామనగర్ లోని నల్ల పోచమ్మ ఆలయంలో కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ఆయన సతీమణి శ్రీజ అమ్మవారికి బోనం సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆషాఢ బోనాల పండగ అంటే గ్రామ దేవత అమ్మవారిని పూజించే పండుగ భోజనం ప్రకృతి బోనం వికృతి బోనం అంటే భోజనం దీన్ని కొత్తకుండలో వండి ప్రదర్శనగా వెళ్ల గ్రామదేవతలకు భక్తి ప్రపత్తులతో సమర్పిస్తారని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజలు గ్రామ దేవతలను భక్తి ప్రపత్తులతో నైవేద్యాన్ని బోనం పేరుతో సమర్పిస్తుంటారన్నారు. బోనాలు పండుగను రాష్ట్ర పండుగగా ఉన్నది కాబట్టి బోనాల పండుగ మరలత శోభను సంతరించుకున్నదన్నారు. సాధారణ ప్రజలే కాదు ప్రముఖ ఉన్నతాధికారులు కూడా ఈ ఉత్సవాల్లో పాల్గొని తమ భక్తిని చాటుకుంటున్నారన్నారు. ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో పాడి పంటలు, సుఖ సంతోషాలతో ఆనందమయంగా మొక్కులు చెల్లించుకున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కలెక్టరేట్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోనాల ఉత్సవాల్లో తిరుపతిరెడ్డి..
రామాయంపేట ప్రజా స్వరం :
మెదక్ జిల్లా రామాయంపేట మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మెదక్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి కంటారెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి పర్యటించారు. ఆషాఢ మాసం సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న

బోనాల ఉత్సవాల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. స్థానిక మహాంకాళి మాత దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వేద పండితుల ఆశీర్వాదాలు స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ జితేందర్ గౌడ్, పట్టణ అధ్యక్షులు నాగరాజు, కృష్ణగౌడ్, రాములు, రాజయ్యాద్వీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోనాల ఊరేగింపులో పాల్గొన్న మైనంపల్లి సతీమణి వాణి...

మెదక్ జిల్లా రామాయంపేట మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన బోనాల ఊరేగింపు కార్యక్రమంలో మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ తల్లి మైనంపల్లి వాణిహనుమంతరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆమె స్థానిక మహాంకాళి మాత దేవాలయంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వేద పండితుల ఆశీర్వాదాలు స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ కార్యదర్శి చౌదరి సుప్రభాత్ రావు, అధికార ప్రతినిధి పల్లె రామచంద్రగౌడ్, రమేష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎస్ఐ చర్చలో భక్తుల సందడి

మెదక్, జూలై 28 (ప్రజా స్వరం) :
మెదక్ జిల్లా కేంద్రం ప్రఖ్యాతి గాంచిన సీఎస్ఐ చర్చలో ఆదివారం భక్తుల సందడి నెలకొంది. పెళ్లి ఆదివారంగా ఆరాధనలో వచ్చిన దంపతులు కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దంపతులకు గురువులు రోజు పూజలను అందజేశారు. మొదటి ఆరాధనలో ప్రెస్ బిటర్ ఇన్చార్జి శాంతయ్య భక్తులకు ప్రార్థనల అనంతరం గురువులు ఆశీర్వాదాలు అందజేశారు. వచ్చిన భక్తులకు ఎలాంటి ఆసాకర్యాలు కలగకుండా చర్చ కమిటీ సభ్యులు అన్ని ఏర్పాటు చేశారు.



ఆగి ఉన్న బైక్ ను డీకొన్న కారు

పారిశుధ్య కార్మికుడు మృతి - మెదక్ జిల్లా కేంద్రంలో ఘటన
మెదక్, జూలై 28 (ప్రజా స్వరం) :
అతివేగం పారిశుధ్య కార్మికుడి ప్రాణాలు బలి తీసుకుంది. వేగంగా వచ్చిన కారు రోడ్డు పక్కన ఆగి ఉన్న బైక్ ను డీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో మెదక్ పట్టణానికి చెందిన మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్మికుడు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన ఆదివారం ఉదయం చోటు చేసుకుంది. స్థానికుల కథనం ప్రకారం మెదక్ మండలం మక్క భూపతిపూర్ గ్రామానికి చెందిన కల్లోల మైసయ్య (55) గత ఆరేళ్లుగా మెదక్ మున్సిపల్ లో సఫాయి కార్మికుడిగా పనిచేస్తున్నాడు. మెదక్ పట్టణంలోని గోల్కొండ వీధిలో భార్య రత్నమ్మ కుమారులతో కలిసి ఉంటున్నాడు. బోనాల పండుగ కావడంతో దుర్గా కాలనీ సమీపంలో డ్రైనేజీ క్లీన్ చేయడానికి మైసయ్య బైక్ పై వచ్చాడు. అక్కడ రోడ్డు పక్కన బైక్ ఆపి ఉన్న సమయంలో వెనకనుంచి అతివేగంగా వచ్చిన కారు బైక్ ను డీ కొట్టడంతో తీవ్ర గాయాలైన మైసయ్య అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. గమనించిన స్థానికులు ప్రమాదానికి కారణమైన కారును పట్టుకునేందుకు ప్రయత్నం చేయగా పరారయ్యారు. కారులో మైనర్ ఉన్నట్లు స్థానికులు చెబుతున్నారు. ఈ ఘటనపై మున్సిపల్ అధికారులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.





వికారాబాద్, జూలై 28 (ప్రజాస్వరం):
వికారాబాద్ జిల్లాలోని వికారాబాద్, తాండూరు, పరిగి, కొండంగల్ నియోజకవర్గాల్లో ఆదివారం ఆషాఢ మాసం బోనాల పండుగ ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. తాండూర్ పట్టణంలోని కాకాకాదేవి ఆలయంలో నిర్వహించిన ఉత్సవాల్లో తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఆయన సోదరుడు ఆర్.పి.ఎల్. ప్లాక్టర్ యజమాని కాంగ్రెస్ నాయకుడు బుయ్యని శ్రీనివాసరెడ్డి కూడా అమ్మవారి బోనాల ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్నారు. వేద మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య ఆలయ కమిటీ అలాగే ఆలయ పూజారులు వారిని ఘనంగా సన్మానించారు.

మైసమ్మ దేవాలయాలలో స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే బుయ్యని పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సకాలంలో వర్షాలు కురిసి పొడి పంటలతో ప్రజల సుఖక్షాంతి ఉండాలని అమ్మవారిని మొక్కుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. సాయిపూర్లోని రాయకుంట కట్టమైసమ్మ తల్లికి భారీ అత్తన బోనాలు సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అంగరంగ వైభవంగా దేవతామూర్తుల అలంకరణలతో పెద్ద అత్తన ఊరేగింపు నిర్వహించారు.

మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఇన్-చార్జి మాజీ జడ్పీ చైర్పర్సన్ పట్నం సునీతామహేందర్ రెడ్డి సొంతింటి నుంచి అమ్మవారికి బోనం ద్వారా నైవేద్యం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ నాయకులు, ఆదపడుచులు సునీతారెడ్డికి ఘన స్వాగతం పలికారు.



ఆదర్శనగర్లో కట్ట మైసమ్మకు..
తాండూరు పట్టణం ఆదర్శనగర్లో కట్ట మైసమ్మ తల్లి, మల్లారెడ్డిపల్లిలో పోచమ్మ తల్లి, గాంధీనగర్లో కట్ట

బోనమెత్తిన సునీతారెడ్డి...
చేల్లె గియోజకవర్గం పాబాద్ మండలంలోని గోల్లూరుగూడలో వికారాబాద్ జిల్లా మాజీ జడ్పీ చైర్పర్సన్ సునీతారెడ్డి ఆదివారం వైభవంగా బోనాల పండుగ జరిగింది. ముఖ్యఅతిథిగా

మున్సిపాలిటీ పరిధిలో...
వికారాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శివరాంనగర్, సింగారపు రాచయ్యం కాలనీల్లో ఆదివారం బోనాల పండుగను ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి వికారాబాద్ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు, మున్సిపల్ ఫోర్ లీడర్ సుధాకర్ రెడ్డి, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ విశ్వనాథం, సత్కారాధ్యక్షుడు, యువ నాయకుడు శ్రీనివాసముదిరాజ్ హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం

పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి
వికారాబాద్, జూలై 28 (ప్రజాస్వరం):
వికారాబాద్ జిల్లా పరిగి మున్సిపల్ పరిధిలోని 4వ వార్డులో ఆదివారం నిర్వహించిన వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రేపటి తరాలకు ఆస్థులు, అంతస్తులు ఇవ్వకున్నావరాలేదు కానీ, ఆక్సిజన్ లేకుంటే బతకలేరు చెట్లను పెంచండి ప్రకృతిని పరిరక్షించుదామని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా మొక్కలు నాటాలని ఎమ్మెల్యే పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన వన మహోత్సవ కార్యక్రమం ప్రతి ఒక్కరూ విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ సుధీర్, పురపాలక చైర్మన్ అశోక్ కుమార్, కమిషనర్ వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

వికారాబాద్, జూలై 28 (ప్రజాస్వరం):
పంచాయతీ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఎంపిఎస్ అండ్ పర్సన్ల యూనియన్ (సీఐటీయూ) కోరింది. ఈ నెల 30 చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన కర పత్రాన్ని ఆదివారం పెద్దెముల్ మండల కేంద్రంలో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఐటీయూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కనీస వేతనాలు అమలు చేసానని హామీనిచ్చింది. కానీ అధికారంలోకి వచ్చి 7 నెలలు పూర్తయినా సమస్యలు పట్టణం లేదన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అనేక పోరాటాల ఫలితంగా పెండింగ్ వేతనాలు రూ.150 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేసినా, కానీ, కింది స్థాయిలో చాలా పంచాయతీల్లో కూడా పెండింగ్ వేతనాల గ్రాంట్ రాని పరిస్థితి నెలకొన్నదన్నారు. తక్షణమే పెండింగ్ వేతనాలు మొత్తం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే జీవో నెంబర్ 51 నవరంచాలని, మల్టీపర్సన్ పర్మర్ విధానం పూర్తిగా రద్దు చేయాలని, కాలోబార్ బిల్ కలెక్టర్లకు సహాయ కార్యదర్శిగా నియమించాలని, అర్హత గల ఇతర సిబ్బందిని కూడా పర్మినెంట్ చేయాలన్నారు. పంచాయతీ సిబ్బందికి రూ.5లక్షల ఇన్సూరెన్స్, ప్రమాదపశాత్తు మరణించిన కార్మికులకు రూ.10 లక్షలు ప్రకటించాలన్నారు. ఈ నెల 30న చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కార్మికులకు పిలుపినిచ్చారు. కార్యక్రమంలో అంబర్పల్లి, రాములు, బాలమ్మ, వెంకటమ్మ, రాసమ్మ, వీరప్ప, సంఘస్థుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాధిత కుటుంబాలకు ఎల్యోస్ అందజేత

వికారాబాద్, జూలై 28 (ప్రజాస్వరం):
వికారాబాద్ జిల్లా పరిగి పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆదివారం సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను నియోజకవర్గంలోని దోమ, కుల్చవర్ల, చౌదపూర్, మహమ్మదాబాద్, పూడూర్, గండిమ్ మండలాలకు చెందిన 55 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.5.4 లక్షల విలువైన ఎల్.వో.సీ.లను పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. అలాగే వికారాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని అసంతగిరిపల్లికి చెందిన బాలమణికి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



Bulletin

Edition

ఆదివారం, 28 జూలై 2024 www.prajaaswaramdaily.com 2PM



'మనకీ బాత్'లో పాలిస్ ఒలింపిక్స్పై ప్రధాని మోడీ వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ, జూలై 28 (ప్రజాస్వరం): 112వ 'మనకీ బాత్'లో పాలిస్ ఒలింపిక్స్ పై ప్రధాని మోడీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రపంచమంతా పాలిస్ ఒలింపిక్స్ గురించి చర్చించుకుంటుందన్నారు. అంతరాజీయ వేదికపై మువ్వన్నల జెండా రెపరెపలాడాలని ప్రధాని కాంక్షించారు. ఒలింపిక్స్ పోటీ పడుతున్న మన క్రీడాకారులను పోత్సహిద్దామని పిలుపునిచ్చారు. మ్యాడ్స్ ఒలింపియాడ్ విజేతలకు మోడీ ప్రశంసలు తెలియజేశారు. డ్రగ్స్ మహమ్మారిని నిర్మూలించేందుకు మానస్ హెల్త్ లైన్ వినయోగించుకోవాలని ప్రధాని మోడీ దేశ ప్రజలకు కోరారు. డ్రగ్స్ సరఫరా, ఖనియోగం గురించి సమాచారం తెలిస్తే సానిక పోలీసులకు సమాచారం అందజేయాలని రిక్వెస్ట్ చేశారు.

భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి గుడిని గోల్డెన్ టెంపుల్ గా మారుస్తా : బండి



హైదరాబాద్, జూలై 28 (ప్రజాస్వరం) : రాష్ట్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి రాగానే భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి గుడిని గోల్డెన్ టెంపుల్ గా మారుస్తామని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ పేర్కొన్నారు. భాగ్యలక్ష్మి గుడిలో బోనాల జాతర కొనసాగుతుందన్నారు. హిందువుల పండుగలను పాతబస్తీలో జరుపుకునే పరిస్థితి లేదని కొంతమంది భక్తులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం వస్తే పాతబస్తీలో కూడా గుడి గల్లిలో మన పండుగ జరుగుతుందన్నారు. హైదరాబాద్ బోనాల పండుగకు 5 లక్షల మాత్రమే ఇచ్చిన ప్రభుత్వం రంజాన్ పండుగకు రూ. 33 కోట్లు ఇచ్చారని తెలిపారు. బీజేపీ అధికారంలోకి రాగానే భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి టెంపుల్ ను గోల్డెన్ టెంపుల్ గా మారుస్తామన్నారు. అక్కరలేన ను డిప్యూటీ సీఎం చేస్తా అని సీఎం అంటున్నారు. దమ్ముంటే కొడంగల్లో అక్కరలేన ఓవైసీ పోటీ చేస్తే డిపాజిట్ రాకుండా చేస్తామన్నారు.

అంబర్ పేట మహంకాళిని దర్శించుకున్న కిషన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, జూలై 28 (ప్రజాస్వరం) : బోనాల ఉత్సవాల సందర్భంగా అంబర్ పేటలోని మహంకాళి అమ్మవారిని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి దంపతులు దర్శించుకున్నారు. అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా.. భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారిని తెలంగాణలోని మారుమూల ప్రాంతాల్లో, గ్రామాల్లో జరిగే గొప్ప వేడుక బోనాల పండుగ. ప్రజలు అందరూ సుఖంతో పాటు కుండలని, ప్రకృతి వైభవాలను, విషజ్వరాలు రాకుండా, మంచి వరాలతో, పాడి పంటలతో అందరూ కూడా ఇబ్బందులు లేకుండా ఉండాలని అమ్మవారిని కోరుకునే పండుగ ఈ బోనాల అన్నారు. అంబర్ పేట మహంకాళి అమ్మవారి దేవాలయంలో అనేక సంవత్సరాలుగా అద్భుతంగా బోనాల పండుగ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాల వారు ఈ బోనాల పండుగను వారం పది రోజుల పాటు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహిస్తారు. గ్రామాల్లో ఏ రకంగా అంతా కలిసి ఉంటారో.. అంబర్ పేటలో కూడా అందరూ కలిసి ఇక్రమత్తుగా ఉంటూ పండుగా చేస్తారని అన్నారు. ఈ బోనాల పండుగ సందర్భంగా అంబర్ పేట, ఈ చుట్టూ పక్కల ఉన్న ప్రజలు అమ్మవారిని దర్శించుకోవాలని ఆహ్వానించారు. దేవాలయ కమిటీ కూడా భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా అద్భుతంగా ఏర్పాట్లు చేసింది కిషన్ రెడ్డి అన్నారు.

కొత్త గవర్నర్ కు సీఎం శుభాకాంక్షలు

హైదరాబాద్, జూలై 28 (ప్రజాస్వరం) : తెలంగాణకు కొత్త గవర్నర్ గా జిమ్మదేవ వర్మ నియామకంపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. తెలంగాణ ప్రజల తరఫున జిమ్మదేవ వర్మను స్వాగతిస్తున్నామని ఎక్స్ (ట్విట్టర్)లో పోస్ట్ చేశారు. అన్ని భవిష్యత్ ప్రయత్నాలకు శుభాకాంక్షలు అని తెలిపారు. కాగా, కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ సహా మొత్తం 10 రాష్ట్రాలకు గవర్నర్లను నియమించింది. తెలంగాణ గవర్నర్ గా నియమితులైన జిమ్మదేవ వర్మ గతంలో త్రిపుర మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రిగా పని చేశారు. ఈయన త్రిపుర రాజకీయాలకు సంబంధించి వ్యక్తి. రామ జనభూమి ఉద్యమ సమయంలో 1990లో బీజేపీలో చేరారు. అయితే ఇన్చార్జ్ తెలంగాణ గవర్నర్ గా అదనపు బాధ్యతలు నిర్వహించిన జార్జంట్ గవర్నర్ సీపీ రాధాకృష్ణను కేంద్రం మహారాష్ట్రకు బదిలీ చేసింది.



సింహావాహినికి పట్టుం బోనం

☐ ఘనంగా లాల్ దర్వాజా బోనాలు ☐ ఉదయం నుంచే ప్రత్యేకమైన పూజలు ☐ బారులతీలన భక్తులు

హైదరాబాద్, జూలై 28 (ప్రజాస్వరం) : హైదరాబాద్ లోని ఓల్డ్ సిటీలో లాల్ దర్వాజా సింహావాహిని అమ్మవారి బోనాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఉదయం నుంచే అమ్మవారికి ప్రత్యేకమైన పూజలు నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచే లాల్ దర్వాజా సింహావాహిని ఆలయం వద్ద భక్తుల కొలహాలం నెలకుంది. ఈ ఏడాది లాల్ దర్వాజా 116వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించనున్నారు అధికారులు. అమ్మవారికి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి పెద్దపెత్తన భక్తులు బోనాలు సమర్పించే అవకాశం ఉంది. రెండు రోజుల పాటు జరిగే బోనాల ఉత్సవాల కోసం అన్ని శాఖల సమన్వయంతో ఏర్పాట్లు చేశారు. రేపు రంగం భవిష్యవాణి, పోతరాజుల ఆటపాటలతో ఘటాల ఊరేగింపు ఉండనుంది.

అలయాలను దర్శించుకున్న మంత్రులు



పాతబస్తీలోని ప్రధాన 23 అలయాల వద్ద బోనాల జాతరకు

ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. శాలబండ్ అక్కన్న మదన్న ఆలయంలో మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, చార్మినార్ భాగ్యలక్ష్మి ఆలయంలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పట్టుపస్తాలు సమర్పించారు. మరోవైపు కార్వాన్ దర్వారా మైసమ్మ ఆలయంలో మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహా, మీరాలం మండి మహంకాళి ఆలయంలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, సబ్బీ మండి నల్ల పోవమ్మ ఆలయంలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పట్టుపస్తాలు సమర్పించారు. ఇంకా చిలకలగూడ కట్ట మైసమ్మ ఆలయంలో మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి, వన్టీఆర్ సగర్ సహార్ సగర్ ఖిలా మైసమ్మ ఆలయంలో మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క, నాచారం ఉప్పల్ మహంకాళి సహిత మహాకాళేశ్వర స్వామి ఆలయంలో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అమ్మవారికి పట్టుపస్తాలు సమర్పించారు.

భాగ్యలక్ష్మి ఆలయంలో కోమటిరెడ్డి

ఆషాఢం బోనాల సందర్భంగా ఇవాళ చార్మినార్ భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారిని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి ప్రభుత్వం తరఫున మంత్రి అమ్మవారికి పట్టుపస్తాలు సమర్పించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన.. మేడిగడ్డ పిల్లర్లు కుంగిపోయేలా కాంగ్రెస్ కుట్ర పన్నుతున్నదనే ఆసమానాలు కలుగుతున్నాయన్న కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలకు కొంటరి ఇచ్చారు. పోటీ చేసిన సగం సిట్లో డిపాజిట్ రాని పార్టీ గురించి ఎంత తక్కువ మాట్లాడితే అంత మంచిది అని సెటైర్లు వేశారు.

ఇబ్బందులు లేకుండా ఏర్పాట్లు చేశాం : భట్టి

లాల్ దర్వాజా సింహావాహిని మహంకాళి బోనాల ఉత్సవాల్లో జిల్లా ఇన్ చార్జి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తో పాటు భట్టి విక్రమార్కు దంపతులు పట్టుపస్తాలు సమర్పించారు. అంతకుముందు అలయ కమిటీ, ఎండోమెంట్ అధికారులు భట్టికి పూరకుంభంతో స్వాగతం పలికారు. అమ్మవారి దర్శనం అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన భట్టి విక్రమార్కు బోనాలకు ఇబ్బందులు లేకుండా ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. తెలంగాణ వారసత్వ సంపదను ప్రభుత్వం పరిరక్షిస్తుందని అన్నారు. బోనాల పండుగ ఘనంగా నిర్వహించేలా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రూ.20 కోట్లు కేటాయించారని గుర్తుచేశారు. అన్నివర్గాల ప్రజలు సామర్పణగా జీవిస్తున్న గొప్ప సగరం హైదరాబాద్. ఈ సగరం అభివృద్ధి కోసం బడ్జెట్ లో రూ.10వేల కోట్లు కేటాయించామన్నారు.



హైదరాబాద్ అంటే గంగా-జమునా తెహజీబ్

కుతుబ్ షాహీ హిస్టరీ పార్క్ పునరుద్ధరణ ప్రాజెక్ట్ ముగింపు కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జూలై 28 (ప్రజాస్వరం) : కుతుబ్ షాహీ హిస్టరీ పార్క్ పునరుద్ధరణ ప్రాజెక్ట్ ముగింపు కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కుతుబ్ షాహీ టూంటు స్టూ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, హైదరాబాద్ ఎంపీ అనంద్ దేవ్ ఓవైసీ, ట్రిప్లీ రహీమ్ ఆగాఖాన్ల కలిసి సందర్శించిన రేవంత్ రెడ్డి అక్కడ మొక్కను నాటారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ వేల ఏకర నాటి చరిత్ర, సంస్కృతి, సంప్రదాయాలతో నిండిన తెలంగాణ ప్రతి ఒక్కరికి స్వాగతం పలుకుతుందని అన్నారు. శాతవాహనులు, కాకతీయులు, కుతుబ్ షాహీలతో పాటు ఇతరులు ఈ ప్రాంతంపై తమదైన సాంస్కృతిక ముద్రను వేశారని పేర్కొన్నారు. చార్మినార్, గోల్కొండ కోట, కుతుబ్ షాహీ సమాధులు, పైగా సమాధులు, వేయి స్తంభాల గుడి, రామప్ప దేవాలయం, అలంహార్ ఆలయాలు వంటివి అద్భుతాలకు తెలంగాణ నిలయమని చెప్పారు. శతాబ్దాలుగా హైదరాబాద్ గంగా-జమునా తెహజీబ్ గా పిలువబడుతూ.. బహుళ జాతులు, సంస్కృతులు

సామరస్యాన్ని, సహజీవనాన్ని చూసిందని తెలిపారు. తమ ప్రభుత్వం తెలంగాణ సంస్కృతి, వారసత్వాన్ని కాపాడుతుంది చెప్పారు. జైహింద్ కి సీఎం రేవంత్ నివాళులు కేంద్ర మాజీ మంత్రి, ఉత్తమ పౌరమెంటేరియన్ అవార్డు గ్రహీత ఎస్. జైపాల్ రెడ్డి 5 వ పర్యంతి సందర్భంగా సెక్షన్లోడ్ లోని స్మార్టి ప్లత్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దంపతులు నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. జైపాల్ రెడ్డి తన జీవితాన్ని తెలంగాణ కోసం త్యాగం చేశారని కొనియాడారు. రాష్ట్ర ఏర్పాటులో జైపాల్ రెడ్డి పాత్ర మరచలేదని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. వారితో పాటు మంబలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, సీఎం సలహాదారు వేం సరేందర్ రెడ్డి, పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, జైపాల్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



యమకుడి దారుణ హత్య

హైదరాబాద్, జూలై 28 (ప్రజాస్వరం) : రూమ్మేట్ పై కత్తితో దాడి చేసిన హత్య చేసిన యమకుడిని పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం అర్ధరాత్రి చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఓ ట్రిప్లీ పోలీసులలో టీచర్ గా పనిచేస్తున్న కర్నూల్ జిల్లా అలమూరు గ్రామ నివాసి వెంకటరమణ.. సెలూన్లో పనిచేసే గజేష్ బత్ హోటల్ రూమ్ లో ఉంటున్నారు. గజేష్ బత్ హోటల్ రూమ్ లో ఉంటున్న నిద్రకు అలంకం కలిగిస్తున్నందుకు ఇద్దరి మధ్య మాటా మాటా పెరిగి తీవ్ర పురణ చోటు చేసుకుంది. దీంతో కోపోద్రిక్తుడైన గజేష్ బత్ హోటల్ లో ఉపయోగించే కత్తితో వెంకటరమణపై వికృతాచరణంగా దాడి చేశాడు. రక్తం మడుగులో వెంకటరమణ అక్కడిక్కడే మృతి చెందారు. ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న ఎస్ ఆర్ సగర్ పోలీసులు, కేసు సమూహం చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. హత్యపై పలు ఆసమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.